
DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health-related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in August of 2022. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. Abuse Registry information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx. Facility information is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/ 
 

 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee:        Justin Coffeen, D.C. 2950, Brandenton, FL 
Violation:         Conditional Licensure 
Action:         Conditional licensure reinstatement granted by the Board of Chiropractic 

Examiners.  Licensee shall maintain the compliance of the Tennessee Medical Foundation 
(“TMF”) or the equivalent Florida program previously approved by TMF.  Should licensee 
fail to maintain advocacy, then licensee’s Tennessee chiropractic license will automatically 
be suspended.   

 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
 
Licensee:  Brandy Renee Porter, L.L.P, Lic. No. 25891, Wartburg 
Violation:  Brandy Rene Porter is licensed as medical laboratory technician with an expiration date 

of October 31, 2022.  As an employee of Roane Medical center, the Respondent reported 
for her shift visibly impaired with a blood alcohol level of .28. This act and admission by 
the Respondent are in direct violation of T.C.A. 68-29-127, stating in part, providing 
professional services while under the influence of alcohol in the excess of therapeutic 
amounts without valid medical indication. 

Action: License Suspended; directs the Respondent to undergo an evaluation by the Tennessee 
Professional Assistance Program (TNPAP). Based on the recommendation of TNPAP the 
Respondent may receive a TNPAP monitoring agreement. In conjunction with the 
monitoring agreement the Respondent’s licensed will be stayed and placed on Probation 
to be no less than two years. If TNPAP does not recommend a monitoring agreement, the 
Respondents’ license will be placed on Probation for a period of one year. At the 
completion of the probation, Respondent’s license shall be returned to an unencumbered 
status. 

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
 
Licensee: Stephen Louis Bollig, M.D., Lic. No 25717, Hendersonville 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/AbuseRegistry/default.aspx
https://apps.health.tn.gov/facilityListings/


Violation: Failed to timely renew license, practiced on an expired license. 
Action: Agreed Citation assessed civil penalty of $6,000.00 to be paid within 60 days 

of order. 
*Late Submission from July 2022 
 
Licensee: Ruth Carr Stewart, M.D., Lic. No 26021, Nashville 
Violation: Failed to timely renew license, practiced on an expired license. 
Action: Agreed Citation assessed civil penalty of $1,000.00 to be paid within 60 days 

of order. 

*Late Submission from July 2022 

 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Stacy Renee Anderson, LPN 66329, Tazewell 
Violation: Testing positive for any drug on any government or private sector, pre-

employment, or employer-ordered confirmed drug test. 
Action:  License suspended with terms; plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Shauna Bear, LPN Applicant, Kingsport 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action:  Application granted upon passing of NCLEX-PN; once granted, conditional 

single state license will be suspended with terms 

 
Licensee: Kristie Lee Belcher, LPN 71150, Huron 
Violation: Refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 

private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test; 
and guilty of unprofessional conduct; to wit: practicing practical nursing in a 
manner inconsistent with T.C.A. 63-7-108 

Action:  License suspended with terms. 

 
Licensee: Stephen Roy Benton, RN 201213, Apison 
Violation: Refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 

private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test; 
and guilty of unprofessional conduct. 

Action:  License suspended with terms 

 
Licensee: Pamela Sue Branton, RN 133114, Murfreesboro 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action:  License placed on probation for no less than one year; must complete an 

anger management course; must obtain continuing education; assessed civil 
penalty in the amount of $250.00 

 
Licensee: Maya Jane Brown, GA RN 287611, Trenton, GA 
Violation: Guilty of a crime; and is guilty of unprofessional conduct 
Action:  Privilege to practice nursing in the State of Tennessee is voluntarily 

surrendered the same as revocation; must cease and desist practice of 
nursing in State of Tennessee; plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Jacqueline Bremer Burton, RN 155185, Lynchburg 



Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution, or other workplace location.  

Action:  License suspended with terms 

 
Licensee: Jonathan Francis Casale, RN 214671, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of 

unprofessional conduct, including boundary violations with patients; failure to 
maintain accurate medical records; engaging in acts of dishonesty relating to 
practice of nursing 

Action:  Voluntary retirement of RN license which has the same effect as a revocation; 
cannot reapply for reinstatement for at least 2 years; prior to reinstatement 
must obtain a TnPAP evaluation and comply with all recommendations; Board 
may also impose other requirements or restrictions upon reinstatement; 
assessed civil penalty of $500.00; plus costs not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Nicole Cervantes, LPN 96511, Powell 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for 
the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other 
work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration 
of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances 
Act 

Action:  License placed on probation for no less than 12 months; must obtain 
continuing education credits; assessed civil penalty in the amount of $250.00; 
plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Amy Katherine Chitwood, LPN 68843, Dyersburg 
Violation: Refusing to submit to a drug test on any government or private sector, pre-

employment, or employer-ordered confirmed drug test; and guilty of 
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, 
or other workplace location. 

Action:  License suspended with terms; plus costs not to exceed $500.00 
 
Licensee: Meghan Cole, RN Applicant, Hermitage 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action:  Application granted providing passing of NCLEX-RN and compliance with 

TNPAP; once granted license will be suspended with terms; suspension will be 
stayed, and license placed on probation for no less than three years to run 
concurrent with TNPAP 

 
Licensee: Angela Combs, RN 177311, Brentwood 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain 

a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. 



Action:  License suspended; upon receipt of proof of completion of felony probation, 
suspension shall be stayed, and license placed on probation for no less than 
one year; assessed civil penalty of $1,000.00; plus costs not to exceed 
$8,000.00 

 
Licensee: Alandra Michelle Crocker, RN 160926, Goodlettsville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution, or other workplace location; and 
refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 
private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test 

Action:  License suspended with terms; plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Reona Michelle Esson, APRN 22961 RN 201525, Memphis 
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant thereto. 

Action:  RN license and APRN certificate revoked; assessed civil penalty in the amount 
of $500.00; plus costs not to exceed $7,000.00 

 
Licensee: Dianna Everman, TX LPN 318999, Texarkana 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: testing positive for any drug on any 

government or private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed 
drug test; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible 
entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, 
institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing 
or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of controlled 
substances, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; revocation, suspension, probation, or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the US for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action:  Privilege to practice nursing in the State of Tennessee is revoked; plus costs 
not to exceed $5,000.00 

 
Licensee: Alicia Flaker, LPN 95841, Oceanside CA 
Violation: Refusing to submit to a drug test on any government or private sector, pre-

employment, or employer-ordered confirmed drug test; and guilty of 
unprofessional conduct 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Jeffery DeWayne Flynn, LPN 62686, Jefferson City 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action:  License suspended with terms 

 
Licensee: Andrea Lacole Fowler, RN 172712, Spring Hill 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector preemployment, or employer-ordered confirmed 



drug test, is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; 
is addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and is guilty of unprofessional conduct; to wit, failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions 
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false 
or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other 
work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of 
any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of controlled substances, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic 
or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, 
or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location; practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action:  License voluntarily surrendered the same as revocation. 
 
Licensee: Brandi Nicole Gray, LPN 86071, Corryton 
Violation: Guilty of unprofessional conduct: to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103 

Action:  License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 
education; must pass EBAS (1) Unprofessional Conduct and (2) Professional 
Standards; assessed civil penalty in the amount of $500.00; plus costs not to 
exceed $500.00 

 
Licensee: Nicole Kristine Gray, RN 255784, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of controlled substances, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location; 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license to practice 
nursing by another state or territory of the US for any act or omission which 
would constitute grounds for the revocation, suspension, probation, or other 
discipline of a license in this state; practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing. 

Action:  License suspended with terms 
 



Licensee: Margaret B. Grimsley, RN 30546, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; mentally 

incompetent; and guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or 
removal of controlled substances, drugs, supplies, or equipment from any 
health care facility, school, institution, or other workplace location 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Brittany Haines, VA RN 1210101, Seymour 
Violation: Refusing to submit to a drug test; and guilty of unprofessional conduct; to wit: 

failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; and unauthorized use or removal of controlled substances, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other 
workplace location 

Action:  Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered; 
plus costs not to exceed $500.00 

 
Licensee: Donald F. Horvath, R.N. 194856, Bristol 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient. 
Action:  License placed on probation for a minimum of six (6) months; must obtain 

continuing education credits, assessed civil penalty in the amount of $250.00; 
plus costs not to exceed $250.00 

 
Licensee: Katrina Ann Ingram, LPN 84322, Hixson 
Violation: Refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 

private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test; unfit 
or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty of 
unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other workplace location 

Action:  License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Janayah Latrice Ivory, LPN 61490, Memphis 
Violation: Guilty of unprofessional conduct: to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting 
a patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; engaging in acts of 
dishonesty relating to practice of nursing; and refusing to submit to or testing 
positive for any drug on any government or private sector, pre-employment, or 
employer-ordered confirmed drug test 

Action:  License suspended with terms; plus costs not to exceed $250.00 
 
Licensee: Katherine Mays Kromjong, RN 175330, Nolensville 



Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
is guilty of unprofessional conduct; to wit, failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of controlled substances, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action:  License suspended with terms  
 
Licensee: Laura Nicole Lee, RN 128847, Big Sandy 
Violation: Refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 

private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test; 
Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
is guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
workplace location 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Angela Jeanette Lewis, RN 155035, Knoxville 
Violation: Refusing to submit to or testing positive for any drug on any government or 

private sector, pre-employment, or employer-ordered confirmed drug test 
Action:  License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 

for no less than three years to run concurrent with TNPAP 
 
Licensee: Jessica Anjani McElrath, RN 168685, Cordova 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the US for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Anna Lynn McIntyre, RN 174910, APRN 19694, Somerville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103. 

Action:  Probation for minimum of 1 year; must obtain continuing education credits; 
assessed civil penalty in the amount of $500.00 

 
Licensee: Kirestin Shanelle McIntyre, RN 233644, Memphis 



Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, intentionally or negligently causing 
physical or emotional injury to a patient. 

Action:  Suspended for minimum 1 year; must obtain continuing education credits; 
assessed civil penalty $500.00. If provides proof of continuing education credits 
and pays civil penalty in full within 1 year, license will be placed on probation 
for 2 years.   

 
Licensee: Edward Clayton Micklewright III, RN 59478, Cleveland 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other workplace location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other workplace location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing. 

Action:  License suspended with terms; assessed civil penalties in the amount of 
$1,000.00; plus costs not to exceed $1,000.00. 

 
Licensee: Laura Murphy, LPN 57152, Apopka FL 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension, probation, or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the US for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation, or other discipline of a license in this state 

Action:  License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Kelley Jo Narcos, RN 192494, Bluff City 
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant thereto. 

Action:  License revoked; assessed civil penalty of $1,000.00; plus costs not to exceed 
$10,000.00 

 
Licensee: Darby Jean Nichols, LPN 96280, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, intentionally or negligently causing 

physical or emotional injury to a patient. 
Action:  License placed on probation for no less than one year; must obtain continuing 

education credits; assessed civil penalty of $500.00; plus costs not to exceed 
$500.00 

 
Licensee: Sarah Ruth Pence, RN 223167, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting 
a patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 



defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Tanja N. Pleasant, LPN 74148, Memphis 
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant thereto. 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Farrah L. Ramsey, RN 185841, Olive Branch MS 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; Is unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 
cause;   and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other workplace location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution or other workplace location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action:  License suspended with terms. 
 
Licensee: Valerie Y. Sauve, APRN 16467 RN 159066, Brentwood 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct; to wit: violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 

Action:  RN license and APRN certificate suspended with terms; must complete PBI 
Prescribing Course on Opioids, Pain Management, and Addictions; must 
adhere to terms and conditions of previous Board Order; assessed civil penalty 
in the amount of $500.00; plus costs not to exceed $10,000.00 

 
Licensee: Andrea L. Selburg, IN RN 28212853A TN RN Applicant, Spring Hill 
Violation: Practicing nursing in Tennessee without a Tennessee nursing license or 

multistate privilege to practice in Tennessee; using the title nurse, registered 
nurse, or RN without being appropriately licensed; violation of Title 63, Chapter 
7. 

Action:  License issued but held in abeyance until full payment of $1,000.00 in civil 
penalties. 

 
Licensee: George Augustus Shwab IV, RN 74732, APRN 6194, Brentwood 
Violation: Notwithstanding subdivision (b)(2)(A), a nurse practitioner shall not prescribe 

Schedules II, III, and IV controlled substances unless such prescription is 
specifically authorized by the formulary or expressly approved after consultation 
with the collaborating physician before the initial issuance of the prescription or 
dispensing of the medication, Is guilty of unprofessional conduct; to wit, to 
prescribe or dispense any drug to any individual, whether in person or by 
electronic means or over the Internet or over telephone lines, unless the 
Advanced Practice Nurse with proper authority to prescribe or the A.P.N’s 



licensed supervisee and pursuant to appropriate protocols or orders, has 
completed and appropriately documented, for the person to whom a 
prescription is to be issued or drugs dispensed, all of the following: (a) 
Performed an appropriate history and physical examination; and (b) Made a 
diagnosis based upon the examinations and all diagnostic and laboratory tests 
consistent with good health care; and (c) Formulated a therapeutic plan, and 
discussed it, along with the basis for it and the risks and benefits of various 
treatments options, a part of which might be the prescription or dispensed drug, 
with the patient; and (d) Insured availability of the Advanced Practice Nurse 
with proper authority to prescribe, or coverage for the patient for appropriate 
follow-up care, over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with 
Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09, practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing. 

Action:  RN license and APRN certificate voluntarily surrendered the same as 
revocation; plus costs not to exceed $500.00. 

 
Licensee: Andrew Arthur Smith, RN 247711, Memphis 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; and guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other workplace location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Ruth Ann Stewart, LPN 29426, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution, or other workplace location. 

Action:  License placed on probation for at least 1 year with terms; multistate privilege 
deactivated until no longer on probation; must have medication reviewed by 
medical doctor to ensure safe to practice before probation will lift; plus costs not 
to exceed $250.00. 

 
Licensee: Whitney Christine Tayes, RN 197143, Cookeville 
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 

the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant thereto 

Action:  License placed on probation for no less than six months; plus costs not to 
exceed $500.00 

 
Licensee: Barron Ivy Taylor, APRN 29605, Charlotte, North Carolina 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of 
the United States for any act or omission which would constitute grounds for 
the revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this 
state. 

Action:  Probation for no less than 1 year; must obtain continuing education credits 
 



Licensee: Lindsey Nicole Verble, RN 160062, Cookeville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action:  License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation 

for no less than three years to run concurrent with TNPAP 
 
Licensee: Shelly Jean Watson, LPN 63093, Kingsport 
Violation: Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any 

government or private sector pre-employment, employer-ordered or confirmed 
drug test; and guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other workplace location 

Action:  License suspended with terms 
 
Licensee: Merideth Kay Weeks, APRN 7824 RN 121266, Henderson 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and over-prescribing or 
prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09. 

Action:  RN license and APRN certificate placed on probation for no less than three 
years;  prohibited for prescribing opioids for no less than six months; must 
obtain monitoring through Affiliated Monitoring for at least three years; must 
complete Intensive Course in Medical Documentation through Case Western 
University; must complete Prescribing Controlled Drugs: Critical Issues and 
Common Pitfalls for Advanced Practice Nurses through CPEP; prohibited from 
working in a pain clinic during probation; assessed civil penalties in the amount 
of $1,500.00; plus costs not to exceed $7,000.00 

 
Licensee: Cheryl Darlene Wells, AR RN R045221, Monette AR 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care 

Action:  Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; must cease 
and desist practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Kristin Michelle Whittemore, RN 159013, Franklin 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit, failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing. 

Action:  License suspended with terms 
 
 



 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINERS 
 
 
Licensee: Shannon P. Calhoun, D.O., Lic No. 1752, Dewey, OK  
Violation: Disciplinary action against the licensee to practice medicine by another state or 

territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a licensee licensed in this state. A certified copy of the 
initial or final order or other equivalent document memorializing the disciplinary 
action from the disciplining state or territory shall constitute prima facie evidence 
of a violation of this section and shall be sufficient grounds upon which to deny, 
restrict or condition licensure or renewal and/or discipline a licensee licensed in 
this state. 

 

Action: License was placed on probation effective the date of entry of this Consent Order, 
for the duration of the probationary period set forth in the Colorado Order. During 
the period of probation, Respondent shall: 
 
a. Maintain one hundred percent (100%) compliance with all provisions of the 

CPHP monitoring/advocacy contract, or extension thereto he has entered 
into with the CPHP. 

b. Respondent shall cause CPHP to issue quarterly reports to the Board 
briefly describing CPHP’s ongoing examinations and treatment monitoring 
of Respondent and detailing Respondent’s compliance with the terms of his 
CPHP contract including any extensions of the contract beginning three (3) 
months after the effective date of this Order. 

 
c. Respondent shall cause CPHP to notify the Board in writing of any violation 

of the CPHP contract or extension. 

 
Respondent shall comply with the terms of the Colorado Order.  Any violation of 
the Colorado Order will constitute a violation of the Consent Order and serve as 
a basis for further disciplinary action. 

During the probationary period, Respondent shall not serve as a supervising or 
collaborating physician to any physician assistant, advanced practice registered 
nurse, or pharmacist.  

At the end of the period of probation and full compliance with all terms of the 
Colorado Order and Respondent’s Colorado license being restored to an 
unencumbered and unrestricted status, and full compliance with the Consent 
Order, Respondent may petition the Board for an Order of Compliance to have 
the probation lifted. As part of his petition for an Order of Compliance, Respondent 
must personally appear before the Board unless his appearance is waived by the 
Board’s medical director.  

Respondent understands that this is a formal disciplinary action and will be 
reported to the National Practitioner Data Bank (NPDB) and/or similar agency 

 

 
Licensee: Richard Allen Nance, D.O., Lic. No. 2768, Meridian, MS  



Violation: On September 20, 2021, Respondent entered into a Consent Order with the 
Mississippi State Board of Medical Licensure, which placed the Respondent’s 
license on probation, with additional terms, for pre-signing prescriptions. 

 

Action: The Respondent’s license is placed on probation until he pays the assessed 
costs. 

 

 
Licensee: Brandon Ross Tolman, D.O., Lic. No. 3078, Nashville  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct;  
Action: License placed on probation for a period of two (2) years; complete “Maintaining 

Proper Boundaries” continuing education course within six (6) months of the entry 
of this order; civil penalties in the amount of $2,000 and costs up to $5000 to paid 
in full within 30 days 

 

 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
 
Licensee: Scott Hunter Boman, R.C.T.L. Lic. No 7865, Powell 
Violation: Failed to timely renew license, practiced on an expired license. 
Action: Agreed Citation assessed civil penalty of $200.00 to be paid within 60 days of order. 

 
Licensee: Pamela Gwynne, R.C.T.L. Lic. No 1187, Greenville 
Violation: Failed to timely renew license, practiced on an expired license. 
Action: Agreed Citation assessed civil penalty of $200.00 to be paid within 60 days of order. 
  

 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Andrea McCarter, L.C.S.W., Lic. No. 4810, Knoxville  
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the   

Board; Unprofessional or unethical conduct, or engaging in practices in connection 
with the practice of social work that are in violation of the standards of professional 
conduct, as defined in this section or prescribed by the rules of the board; Conduct 
reflecting unfavorably upon the profession of social work;  

 

Action: License reprimanded; must complete three (3) additional continuing education 
hours within three (3) months; costs not to exceed five hundred dollars ($500.00) 

 

 
 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Robert Jacob Barnett, DVM, Lic. No. 6044, Chattanooga 
Violation: Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection with the 

practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of professional 
conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the board; 
Professional incompetence. 

Action: Suspension: Suspension is immediately stayed, and Licensee is placed on One 
Year of Probation; must complete ten (10) hours of anger management classes and 
submit proof to Board; must pay costs not to exceed $1,000.00 
 

 



Licensee: Kate Ellen Carpenter, DVM, Lic. No. 5408, Delano 
Violation: Willful or repeated violations; Fraud, deception, misrepresentation; Unprofessional 

or unethical conduct; Unfavorable conduct; Conviction of a felony involving 
controlled substance;  Conviction of a felony; Addiction or the habitual use of 
intoxicating liquors, narcotics; Conviction of any crime involving moral turpitude. 

Action: Revocation. 
 

 
Licensee: Randall M. Collins, DVM, Lic. No. 1712, Portland 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the 

Board; Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
Board. 

Action: Reprimand; assessed a civil penalty of $500.00; must pay costs not to exceed 
$1,000.00 
 

 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: A. Berry Special Place, LME Lic. #2553, Jasper 

Violation: Guilty of practicing massage therapy without a valid massage therapy 

establishment license 

Action:  Agreed citation; assessed civil penalty of $250 

 
Licensee: Body and Sole, LME Lic. #2458, Nashville 

Violation: Guilty of practicing massage therapy without a valid massage therapy 

establishment license 

Action:  Agreed citation; assessed civil penalty of $1,550 

 
Licensee: Celeste Paulette Cyr, LMT Lic. #11855, Chattanooga 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit two (2) deficient continuing education hours for the 

2017-2018 audit cycle, pertaining to practice management, professional ethics or 

substance abuse, plus six (6) additional penalty hours; assessed civil penalty of 

$200 

 
Licensee: Denise Barnhill, LMT, LME Lic. #2572, Paris 

Violation: Guilty of practicing massage therapy without a valid massage therapy 

establishment license 

Action:  Agreed citation; assessed civil penalty of $100 

 
Licensee: Anwar Saeed Diggs, LMT Lic. #12907, Watertown 

Violation: Action in another state; Is guilty of willful negligence in the practice of massage; 

has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 



unprofessional conduct; sexual conduct, sexual activity, or sexualizing behavior 

involving a client; failure to respect client’s boundaries with regard to privacy, 

disclosure, exposure, emotional expression, beliefs, and autonomy, as well as the 

client’s reasonable expectations of professional behavior.   

Action:  License revoked; assessed civil penalty of $1,300, plus costs not to exceed 

$10,000 

 
Licensee: Freedom Massage, LME applicant, Clarksville 

Violation: Been guilty of fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of 

massage; guilty of unethical or unprofessional conduct 

Action:  License application denied 

 
Licensee: Catherine Michelle Garland, LMT Lic. #6011, Oliver Springs 

Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed license 

Action:  Agreed citation; assessed civil penalty of $200 

 
Licensee: Mitchell Harrison Ghea, LMT Lic. #14236, Tullahoma 

Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; has violated 

any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated under the 

authority of this part; Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or 

has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of 

this chapter or any unlawful order of the board issued pursuant to this chapter 

Action:  Conditional license granted with reprimand; must comply with all 

recommendations relevant to TNPAP monitoring agreement 

 
Licensee: Kristian Leigh Gothard, LMT Lic. #7933, Jasper 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit six (6) deficient continuing education hours for the 

2017-2018 audit cycle, plus six (6) additional penalty hours; assessed civil 

penalty of $300 

 
Licensee: Brenda L. Granger, LMT Lic. #12227, Church Hill 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit ten (10) deficient continuing education hours for 

the 2017-2018 audit cycle, plus six (6) additional penalty hours; assessed civil 

penalty of $400 

 
Licensee: Bettina Elizabeth Harris, LMT Lic. #2966, Dandridge 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours, with 

two (2) hours pertaining to statutes and rules, and two (2) hours pertaining to 

practice management, ethics, or substance abuse for the 2017-2018 audit 

cycle, plus six (6) additional penalty hours; assessed civil penalty of $250 

 



Licensee: Cristel Lynn Hibbs, LMT Lic. #14081, Franklin 

Violation: Guilty of practicing massage therapy without a valid massage therapy license 

Action:  Conditional license granted with probation until February 15, 2025; must submit 

proof of continuing education compliance by January 15th following each 

complete cycle year; assessed civil penalty of $4,000 

 
Licensee: Joshua C. Hill, LMT Lic. #11696, Memphis 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  License Suspended; must submit twenty-four (24) deficient continuing 

education hours for the 2017-2018 cycle, plus six (6) penalty hours, with two 

(2) hours pertaining to statutes and rules, and two (2) hours pertaining to 

practice management, ethics, or substance abuse; suspension to lift with three 

(3) year probationary period with CE compliance; must submit proof of 

compliance with continuing education cycles throughout probation period; 

assessed civil penalty of $1,500, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Tameka Lorraine Holmes Gray, LMT Lic. #4091, Memphis 

Violation: Failure to comply with 2013 Agreed Citation 

Action:  Conditional license granted; license placed on probation until February 28, 

2025. Must submit twenty-seven (27) deficient continuing education hours, plus 

six (6) penalty hours  for the 2009/2010 cycle; must submit proof of continuing 

education compliance for the 2023/2024 cycle; assessed civil penalty of $775 

 
Licensee: Tammy Lynn Keffas, LMT Lic. #8584, Franklin 

Violation: Failure to comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well 

as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory 

order authority 

Action:  License suspended; suspension stayed; license placed on probation; assessed 

civil penalty of $100, plus costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Adrienne Lee Kelley, LMT Lic. #7553, Mount Juliet 

Violation: Practicing as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 

establishment 

Action:  Reprimanded; assessed civil penalty of $2,400, plus costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: LA Medspa, LME Lic. #926, Chattanooga 

Violation: Operating as a massage establishment without an establishment license 

Action:  Contingent license granted; assessed civil penalty of $250 

 
Licensee: Kevin Ray Lankford, LMT Lic. #3710, Evansville, IN 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  License Suspended; must submit twenty-four (24) deficient continuing 

education hours for the 2017-2018 cycle, plus six (6) penalty hours, with two 

(2) hours pertaining to statutes and rules, and two (2) hours pertaining to 

practice management, ethics, or substance abuse; suspension to lift with three 



(3) year probationary period with CE compliance; must submit proof of 

compliance with continuing education cycles throughout probation period; 

assessed civil penalty of $1,500, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Tonya Joy Lumphrey, LMT Lic. # 4842, Nashville 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  License placed on probation until February 28, 2025; must submit four (4) 

deficient continuing education hours for the 2017-2018 cycle, plus six (6) 

penalty hours; must submit proof of compliance with the 2021/2022 continuing 

education cycle by January 31, 2023, for a total of 34 hours; assessed civil 

penalty of $500, plus costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Randolph Harned Mack, LMT Lic. #10955, Libertytown, MD 

Violation: Failure to timely renew license and practiced massage therapy on a lapsed 

license; practicing as a massage therapist in an unlicensed massage 

establishment 

Action:  Conditional license granted; placed on probation until August 9, 2025; during 

period of probation, Respondent may not own an establishment; assessed civil 

penalty of $3,350 

 
Licensee: Richard D. Penny, Jr., LMT Lic. #1956, Nashville 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  License placed on probation until February 28, 2025; must submit twenty-four 

(24) deficient continuing education hours, plus six (6) penalty hours for the 

2017-2018 cycle; must submit proof of compliance with the 2021/2022 

continuing education cycle by January 31, 2023, for a total of 34 hours; 

assessed civil penalty of $1,500, plus costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Positive Change, LME Lic. #6024, Murfreesboro 

Violation: Guilty of fraudulent, false, misleading, or deceptive advertising or for prescribing 

medicines or drugs, or practicing any licensed profession without legal authority 

Action:  Conditional license granted with reprimand; assessed civil penalty of $500 

 
Licensee: Shontrell E. Robinson, LMT Lic. #9974, Memphis 

Violation: Has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 

establishment 

Action:  License reprimanded; assessed civil penalty of $400, plus costs not to exceed 

$3,000 

 
Licensee: Safe Haven Wellness & Spa LLC, LME Lic. #6004, Springfield 

Violation: Guilty of fraudulent, false, misleading, or deceptive advertising or for prescribing 

medicines or drugs, or practicing any licensed profession without legal authority 

Action:  Conditional license granted with reprimand; assessed civil penalty of $500 

 
Licensee: Soul Systems Healing, LME Lic. #6025, Knoxville 



Violation: Guilty of fraudulent, false, misleading, or deceptive advertising or for prescribing 

medicines or drugs, or practicing any licensed profession without legal authority 

Action:  Conditional license granted with reprimand; assessed civil penalty of $250 

 
Licensee: Meishuang Wang, LMT applicant, Montery Park, CA 

Violation: Failure to complete an appropriate massage education program 

Action:  License application denied 

 
Licensee: Wayfaring Massage & Wellness, LME Lic. #6030, Rogersville 

Violation: Guilty of fraudulent, false, misleading, or deceptive advertising or for prescribing 

medicines or drugs or practicing any licensed profession without legal authority; 

operating an establishment without a valid massage establishment license 

Action:  Conditional license granted with reprimand; assessed civil penalty of $4,500 

 
Licensee: Jacob Alexander Wilson, LMT Lic. #10247, Chattanooga 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit seventeen (17) deficient continuing education 

hours, with two (2) hours pertaining to statutes and rules, and two (2) hours 

pertaining to practice management, ethics, or substance abuse for the 2017-

2018 audit cycle, plus six (6) additional penalty hours; assessed civil penalty of 

$575 

 
Licensee: Curtiss Lee Witt, LMT Lic. #13900, Everett 

Violation: Guilty of practicing massage therapy without a valid massage therapy license 

Action:  Conditional license granted with reprimand; assessed civil penalty of $1,000 

 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Nicholas Suknarin Chantara, PT Lic. #8728, Memphis 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $400 

 
Licensee: Christopher Cronin Churchill, PT Lic. #8165, Sugar Hill 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $400 

 
Licensee: Halley Brea Collins, PT Lic. #10950, Franklin 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $400 

 
Licensee: Dana Ashley Greer, PT Lic. #5841, Burns 



Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $400 

 
Licensee: Riggs “Harwell” Horton, PT Lic. #6926, Murfreesboro 

Violation: Making false and misleading statements; failing to maintain accurate patient 

record; violation of criminal law; acting contrary to generally accepted standards 

of physical therapy 

Action:  License suspended for no less than 90 days; no home health practice for 2 years 

following suspension; assessed civil penalty of $1,750, plus costs not to exceed 

$25,000 

 
Licensee: Stephen Andrew Jones, Jr., PTA Lic. #4616, Thompsons Station 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit seven (7) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $700 

 
Licensee: Cory LaPeze, PT Lic. #12908, Murfreesboro 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit four (4) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $400 

 
Licensee: Veronica Jean McDougal, PTA Lic. #4529, Chattanooga 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit thirty (30) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $3,000 

 
Licensee: Christopher Michael Northcutt, PT Lic. #6904, Winchester 

Violation: Conviction for offenses involving moral turpitude; convictions for violating the 

criminal laws of the State of Tennessee, violating the PT Code of Ethics 

Action:  License suspended for no less than 2 years; must maintain all continuing 

education necessary for PTs during suspension, plus six (6) additional penalty 

hours pertaining to Ethics and Jurisprudence; assessed civil penalty of $4,000, 

plus costs not to exceed $20,000 

 
Licensee: Charity Cheree O’Neal, PT Lic. #7381, Cordova 

Violation: Practicing while impaired 

Action:  License reprimanded; Must undergo TNPAP evaluation and maintain 

compliance with monitoring agreement; assessed civil penalty of $400, plus 

costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Mamerto B. Pacris, Jr., PT Lic. #2776, Cordova 

Violation: Failure to properly maintain sufficient continuing education credits 

Action:  Agreed citation; must submit two (2) deficient continuing education hours; 

assessed civil penalty of $200 



 
 


